

黄冈名师“揭秘”新课改高考

本次公益讲座7月25日上午9时在省人民会堂举行
现场聆听有机会抽取“免费培训”大奖

2010年高考成绩揭晓,黄冈中学再次取得骄人成绩,实现新跨越:231人过600分(不含保送生);陈安祥、王朗并列全市理科双状元,袁驰、邹沁夺得全市文科第一名、第二名;706人过重点线(不含体育、艺术特长生和借读生),再创历史新高!

家长学生期待名师“指路”

明年我省即将迎来首次新课改高考。明年的新课改高考到底考什么、怎样考、如何才能做到高效备考?如何对待现在的教材和高考考试之间的关系?很多考生、家长都期待权威名师能提前“指路”。

黄冈名师“一切尽在掌握”

众所周知,黄冈中学是在全国基础教育中遥遥领先的百年名校,在高考分数线高出北京年均100多分的情况下,连续20多年高考升学率逼近百分之百。正是有着如此骄人的成绩,

黄冈教育享誉全国,众多与高考有关的研讨会都搬到了黄冈召开。

“我们对新课改的河南高中学生通过暑假黄冈名师数理化课堂实践与学籍跟踪,结合我们黄冈老师参加过的很多新课改研讨会,对全国各地新课改的动向和命题方向都了如指掌,新课改高考,我们‘一切都尽在掌握’。”享受湖北省政府特殊津贴的黄冈特级教师肖剑老师对记者说。2011年河南即将迎来新课改高考,他愿意与河南的准高三学生探讨一下新课改的考试形式和命题方向,为河南

考生讲解新课改高考命题特点与趋势,及高三复习备考的策略。

听讲座还有机会得“免费培训”奖

为让更多的准高三学生受益,联大外国语学院还准备了几个“免费培训”大奖在现场进行抽取,抽中的学生可以免费参加黄冈名师高考数学、物理特训班。

特邀专家简历:

肖剑 特级教师,中国数学奥林匹克竞赛高级教练,享受湖北省政府特殊津贴,教学研究成

绩突出,曾荣获“全国优秀教练员”等荣誉称号,其学生有30多人升入北大清华。

郭红 黄冈中学化学高级教师,湖北省黄冈市理科综合课题组成员、中国化学学会会员、湖北省化学学会会员、黄冈中学2005届高三命题组组长、黄冈市首届高中“十大”教学能手。

胡文静 黄冈中学物理高级教师。长期研究高考备考,形成系统实用的备考方法。曾获湖北省青年教师物理说课一等奖,全国青年教师物理说课比赛中获二等奖,湖北省青年教师课堂教学比赛中获湖北省十佳教学能手奖。

高考特训班领跑新课改

联大外语集结黄冈名师倾力打造,提前应对新课改高考

河南“新课改”大背景下的首届高考,与以往有哪些不同?我们应该如何面对?新形势下的高考应该如何进行有效的复习?在有限的时间里应该巩固哪些知识点?

新课改高考要突破四大障碍

郑州联大外国语学校集结黄冈中学名师;准确把握高考命脉,进行知识系统梳理与思路方法的点拨,让高三考生形成系统的知识体系及掌握提升与突破学习的方法。

新课改下第一届高三考生需要突破的四大障碍:

“散”——由于高一、高二课时不够,知识点分散,导致学生的高考应试知识网络构建不完整。

“浅”——学生在高一、高二学得的知识深度达不到高考要求,导致本届高三学生的整体水平低于往届。

“远”——新高三学生对高考解题技巧的掌握和熟悉程度较高考要求相差较远。

“短”——新课改下的高三学生必将反映高三复习时间不够,总希望有更多的时间来备考。

教学特色:以高考专题和考点为核心而展开,针对性强,权威性高,对备考的策略及实用方法加以详细阐述,既有精要的指导,又有典型的例题,旨在提高考生的思维水平和解决问题的能力。

全省限招60人,想领跑新课改要趁早

高考备考特训班招生对象:即将升入高三的同学,每科限招60人

应家长和同学们的强烈要求,7月30日加开黄冈名师高考备考数学、物理5天特训班,授课地点:模具总校,两科连报优惠、团报优惠、老生优惠!外地学员提供大学空调公寓住宿。

高考备考名师简介:

程老师 黄冈特级教师,中国数学学会会员、黄冈市中数专业委员会理事、长期从事数学教学备课组负责人,年级把关教师,先

后发表教学论文十余篇,主编和参编教学辅导书籍多本,为学校夺取奥数赛金牌作出了贡献。

丁老师 黄冈高级教师,湖北省物理学会、物理教育学会会员,长期从事高中各年级物理教学工作,曾在各级刊物上发表论文多篇。

优惠政策 新生报一科优惠50、报两科优惠150元;老生报一科优惠100、报两科优惠200元;三人团报再优惠50、五人团报再优惠100元!

郑州名师数理化8月1日暑假第二期开始招生

为满足更多同学的暑期规划,郑州名师班特定于8月1日~10日在模具总校、市总工会校区加开新初一数学、新初二数学物理、新高一数学物理、新高二数学物理。多科连报优惠、团报优惠、老生优惠!

联大总校 国家模具中心大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)0371-63888177、63888585

市总工会校区 郑州市总工会东四楼(建设西路与文化宫路交叉口)67962001、67962009

温馨提示 金成国际广场联大VIP学习中心暑期开设各科一对一、个性化小班课程,根据学员需求精心设计教学方案,随时开课。

联大VIP学习中心:金成国际广场B座四层(经三路与东风路交叉口)65717788、400-658-6008

详情请登录联大教育网:www.ununedu.com

特别提醒:“揭秘”2011年新课改高考报告会对高一、高二新生是难得的机会。

有兴趣的家长或学生可到联大十大校区领取赠票,凭票抽奖。赠票热线0371-63888788

抓住暑假预习好时机

“高中新课程预科班”孩子高考的暑期加油站

7月17日,记者在郑州国师高考学校,看到不断有家长带着礼物来到办公室,向该校李校长和任课老师兴奋地述说着孩子今年参加高考后取得的优异成绩。

有的放矢突破难点

来自鹤壁浚县一高崔莉的家长崔先生激动地说,孩子在高二时成绩下滑很快,上到高三时更是急在心上而不知所措,偶尔在《郑州晚报》上看到国师高考团队的介绍后,就试着让孩子课余时间到这里补习。后来,孩子成绩直线上升,今年高考以优异的成绩达到了武汉理工大学的录取线,今天特意从老家赶来好好感谢学校的老师们。

据了解,国师高考团队的老师们采取了“因人而异”的策略对每一位前来补习的高中生进行一对一、一对二、一对三的小班辅导。该校李校长表示,针对高一预科班的教学内容主要是系统预习高一教材内容、掌

握知识要点,其目的是针对初、高中教学模式及方法不同,由在职名师引导学生掌握高中正确的学习方法;高二分科强化班的教学内容是预习高二新课程,结合新课改的特点及易考点进行归纳高一知识重点、难点,其目的是针对分科后需强化的数、理、化、地理等难点科目,强化优势学科,为高考打下坚实基础;高三考前冲刺班的教学内容是由高考命题专家及在职名师,根据高考命题规律及应试策略,模块化强化知识重点,系统化地提前进入第一轮总复习基,其目的是构建完整知识框架,提高解题分析能力,备战高考。

高效备考应对课改

今年高考成绩已揭晓,又是几家欢喜几家愁。2011年我省即将迎来的首次新课改高考,到底考什么、怎样考、如何才能做到高效备考?很多考生、家长都急切地期待权威名师能提前“指路”、答疑解惑。郑州国师高考团队的老师表示,新课改题目对学生的能力要求更高了,对过去习惯套题训练的学生也更难。

据调查,多数考生对新课改高考所知甚少,更不清楚在备考重点和方向上需要哪些调整。因此,对于首批新课改高考考

生来说,提前认识新课改高考,把握各科备考重点和方法,从而做到高效备考、少走弯路,绝对是不容回避的问题。日前,郑州国师高考团队针对新高一、新高二、新高三课程开设的“各科预科班”消息发布后,掀起了暑期预习高中新课程的学习热,众多家长和学生慕名前来试听。家长都想让孩子趁着暑假提前熟练掌握高中的各个学科,提前攻破难关,让预习课程变成孩子的强项。

晚报记者 张国庆 唐善普



>>>教育大汇

张清波 举办爱心讲座救助留守儿童

近日,省会某媒体刊发了“登封市一对小兄妹被严重烧伤”的消息后,高考英语应试名师张清波将举办一场高考英语应试技巧公益讲座,以学生购票献爱心的方式,募集“清波英语留守儿童救助金”,帮助小兄妹宝宝、贝贝渡过难关。

据悉,张清波老师的高考英语应试技巧讲座正常收费是两个半小时500元。此次为让更多

的学生受益,同时也为留守儿童献上一份爱心,讲座门票优惠至每张200元。本次讲座的全部收入将作为“清波英语留守儿童救助金”。帮助更多像宝宝和贝贝这样的留守儿童。

即日起,有意参与救助留守儿童活动并聆听张清波爱心讲座的中学生,可就近到张清波英语本部或大山教育郑州市内各校区购买入场券。王敬卿

王跃民右脑开发 免费辅导背书 确保提高一倍

王跃民是2007年中央电视台记忆极限挑战者,曾评为“中原十大名师”、“中原教育领军人物”。今年王老师被郑州志达学校聘为“考不上二本大学全额退款”的精英承诺班班主任。日前,正值王跃民右脑开发来郑六年,近日将免费辅导学

生背书。自带资料,家长旁听。据悉,右脑开发可使学习成绩平均提高两个档次,10个单词,90%的学生2分钟记住;提高阅读速度20倍,可提高写作业速度。更多内容网上搜索:王跃民记忆超人。
地址:纬五路一小西侧 咨询电话:62059137

印度留学

◆ 全程英文教学,攻读高端IT、工商管理专业,全球化就业环境,高中起点无需担保,免雅思托福考试,年总费用2-5万元。

◆ 创建了印度留学就业联盟,向联盟企业推荐印度留学毕业生就业。联盟企业包括印度TATA集团、空中网、微软中国、迪拜科技园区、中关村科技园区、青岛工业园等。今年赛昂印度留学毕业生全部被空中网、澳大利亚电信高薪录用。

印度大学独家授权机构:赛昂教育集团(中国十佳教育集团品牌机构)
留学资质:教外综资证(2004)296号 北京欧美同学咨询中心

咨询电话:400-600-5153(免长途费) 0371-66863031、60136685、60136686
印度留学网:zz.57in.com
河南赛昂:郑州市大学路18号金源大厦(老郑大东门)707-708号